

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 01/2018 CORUPÁ
15 DE AGOSTO DE 2018.

A **COMISSÃO DE SELEÇÃO E CONTRATAÇÃO DE PESSOAL**, através desta publicação vem retificar o item 5.3 do referido edital:

Onde se lê:

5.3 As entrevistas serão realizadas nos dias 20 e 21 de **julho** de 2018 na Unidade de Pronto Atendimento 24hs, localizado na Rua Roberto Seidel, nº 680, bairro João Tozini, Corupá – SC, no horário das 9h às 12h e das 14h às 17h.

Leia-se:

5.3 As entrevistas serão realizadas nos dias 20 e 21 de **agosto** de 2018 na Unidade de Pronto Atendimento 24hs, localizado na Rua Roberto Seidel, nº 680, bairro João Tozini, Corupá – SC, no horário das 9h às 12h e das 14h às 17h.

Rodrigo Reis Cirino
Presidente da Comissão

Cícero Francisco Cagnini
Membro da Comissão

Osni Arturo Francisco Junior
Membro da Comissão

Sandra Choptian
Membro da Comissão

O documento original encontra-se assinado.

Corupá 16 de agosto de 2018.